
ANABİLİM DALI

35 yanıt

U-HEM4007 Mesleki Eğitim Uygulaması I
35 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

0 10 20 30

Hemşirelik Esasları
Dahili Hastalıklar Hemşir…
Cerrahi Hastalıklar Hemş…

Kadın Doğum Hemşireliği
Çocuk Sağlığı ve Hastalı…

Psikiyatri Hemşireliği
Halk Sağlığı Hemşireliği

Hemşirelikte Yönetim
Mesleki Eğitim Uygulaması
MESLEKİ EĞİTİM UYGU…
Mesleki Eğitim Uygulama…

14 (%40)14 (%40)14 (%40)
0 (%0)0 (%0)0 (%0)

21 (%60)21 (%60)21 (%60)
0 (%0)0 (%0)0 (%0)
0 (%0)0 (%0)0 (%0)

11 (%31,4)11 (%31,4)11 (%31,4)
12 (%34,3)12 (%34,3)12 (%34,3)

3 (%8,6)3 (%8,6)3 (%8,6)
1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)
1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)
1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)
1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)
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Uygulama Yapılan Hastane Adı

35 yanıt

Uygulama Yapılan Klinik Adı

35 yanıt

Kopyala

BUÜ SUAM
Bursa Uludağ Üniver…

Bursa Uludağ Üniver…
Bursa şehir hastanesi

DÖRT ÇELİK RUH V…
Dörtçelik akıl ve ruh…

Uludağ Üniversitesi…
bursa şehir hast…

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

8 (%22,9)8 (%22,9)8 (%22,9)

5 (%14,3)5 (%14,3)5 (%14,3)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

9 (%25,7)9 (%25,7)9 (%25,7)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,91 (%2,9)1 (%2,9

Kopyala

Acil Servis
Beyin cerrahi 2

Endokrinoloji…
GKDC-YBÜ

Genel Cerrah…
Genel cerrahi 4

KBB kliniği
Kulak Burun…

Psikiyatri klini…
Yanık Merkezi

Yetişkin Psiki…
…

0

1

2

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)

1 (%21 (%2,1 (%2
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Uygulamadan Sorumlu Öğretim Elemanı

35 yanıt

ORYANTASYON

Kopyala

Aylin Palloş
Aysel Özde…

Cevriye yük…
Dilek yilmaz

Doç. Dr. Gü…
Doç.Dr Nur…

Doç.Dr.Nur…
Eda Ünal

Gülseren çı…
Hülya Yılmaz

Neriman AK…
Nursel Vata…

Ö…
0

1

2

3

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)

3 (%8,6)3 (%8,6)3 (%8,6)

2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

3 (%8,6)3 (%8,6)3 (%8,6)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)2 (%5,7)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,1 (%2,91 (%2,

Kopyala

Oryantasyon duruma uygundu
ve iyi düzenlenmişti.

Öğretim elemanı beni içtenlikle
karşıladı.

Klinik uygulamadan beklentiler
tanımlandı ve tartışıldı.

0

10

20

30
1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman 2- Nadiren2- Nadiren2- Nadiren 3-Bazen3-Bazen3-Bazen 4- Sıklıkla4- Sıklıkla4- Sıklıkla 5- Her zaman5- Her zaman5- Her zaman
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ÖĞRETİM ELEMANI

KLİNİK ÇALIŞANLAR VE ORTAMI

Kopyala

Klinik uyg…

Öğretim el…

Bilgilendir…

Hizmet içi…
0

10

20

1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman 2- Nadiren2- Nadiren2- Nadiren 3-Bazen3-Bazen3-Bazen 4- sıklıkla4- sıklıkla4- sıklıkla 5- Her zaman5- Her zaman5- Her zaman

Kopyala

Klinik çalışanları içten ve
ulaşılabilirdi

Klinikte hoş karşılandım. Klinik çalışanları tedavi
sırasında benim için

öğrenme fırsatları yarattı.

Klinik çalışanları beni
klinik karar verme
sürecine dâhil etti.

0

10

20

1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman 2- Nadiren2- Nadiren2- Nadiren 3-Bazen3-Bazen3-Bazen 4- Sıklıkla4- Sıklıkla4- Sıklıkla 5- Her zaman5- Her zaman5- Her zaman
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KLİNİK UYGULAMADA YAŞANAN SORUNLAR

FAKÜLTE/YÜKSEKOKUL

HEM4007 İNTÖRNLÜK I  (DERS MEMNUNİYET ANKETİ)

Kopyala

Klinik uygulamada yaşanan sorunlar, klinik ö…
Klinik uygulamada yaşanan sorunlar, klinik uygulama…

Klinik yeterliliklerin ara değerlendirmesi yapıldı ve kli…
Son değerlendirme sıras

0

10

20

1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman 2- Nadiren2- Nadiren2- Nadiren 3-Bazen3-Bazen3-Bazen 4- Sıklıkla4- Sıklıkla4- Sıklıkla 5- Her zaman5- Her zaman5- Her zaman

Kopyala

Klinik uyg…

Klinik uyg…

Klinik uyg…

Klinik uyg…
0

10

20

30 1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman1- Hiçbir zaman 2- Nadiren2- Nadiren2- Nadiren 3-Bazen3-Bazen3-Bazen 4- Sıklıkla4- Sıklıkla4- Sıklıkla 5- Her zaman5- Her zaman5- Her zaman
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Bu derse  ‘’SINIF DIŞI ÖN HAZIRLIK ve ÇALIŞMA’’ (kısa sınav, ödev,
laboratuarlar, ara sınavlar, yıl sonu sınavları gibi etkinlikler dışında)
yaptınız mı?

35 yanıt

Sayısı

10 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet37,1%

62,9%

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

3
3 (%30) 3 (%30)

2 (%20)

1 (%10) 1 (%10)
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Her çalışma için harcadığınız ortalama saat

11 yanıt

ÖDEV

Bu ders kapsamında ‘’ÖDEV’’ hazırladınız mı?

35 yanıt

Kopyala

1 2 3 5 6 10 30 72
0

1

2

1
(%9,1)

2 (%18,2)2 (%18,2)2 (%18,2)

1
(%9,1)

2 (%18,2)2 (%18,2)2 (%18,2)

1
(%9,1)

2 (%18,2)2 (%18,2)2 (%18,2)

1
(%9,1)

1
(%9,1)

Kopyala

Hayır
Evet

74,3%

25,7%
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Sayısı

26 yanıt

Her ödevi oluşturmak için harcadığınız ortalama saat

26 yanıt

PROJE

Kopyala

1 2 3 4 10
0

5

10

15

13 (%50)

10 (%38,5)

1 (%3,8)1 (%3,8)1 (%3,8) 1 (%3,8)1 (%3,8)1 (%3,8) 1 (%3,8)1 (%3,8)1 (%3,8)

Kopyala

1 3 4 5 6 8 10 15 48 120
0

2

4

6

1 (%3,8)1 (%3,8)1 (%3,8)

3 (%11,5)3 (%11,5)3 (%11,5)

6 (%23,1)6 (%23,1)6 (%23,1)

3 (%11,5)3 (%11,5)3 (%11,5)

1 (%3,8)1 (%3,8)1 (%3,8)

4 (%15,4)4 (%15,4)4 (%15,4) 4 (%15,4)4 (%15,4)4 (%15,4)

2 (%7,7)2 (%7,7)2 (%7,7)

1 (%3,8)1 (%3,8)1 (%3,8) 1 (%3,8)1 (%3,8)1 (%3,8)
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Bu ders kapsamında ‘’PROJE/UYGULAMA RAPORU’’ hazırladınız mı?

35 yanıt

Sayısı

33 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet

97,1%

Kopyala

1 2 3 7 12 13 14 18 20 40
0

5

10

15

1 (%3)1 (%3)1 (%3) 1 (%3)1 (%3)1 (%3)

4 (%12,1)4 (%12,1)4 (%12,1)

1 (%3)1 (%3)1 (%3)

5 (%15,2)5 (%15,2)5 (%15,2)

11 (%33,3)11 (%33,3)11 (%33,3)

7 (%21,2)7 (%21,2)7 (%21,2)

1 (%3)1 (%3)1 (%3) 1 (%3)1 (%3)1 (%3) 1 (%3)1 (%3)1 (%3)
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Her proje için harcadığınız ortalama saat

34 yanıt

Arazi Çalışması/Uygulama

Bu ders kapsamında ‘’ARAZİ ÇALIŞMASINA/UYGULAMAYA’’ katıldınız
mı?

35 yanıt

Kopyala

1 2 3 5 6 10 12 15 18 20
0

5

10

15 13 (%38,2)13 (%38,2)13 (%38,2)

6 (%17,6)6 (%17,6)6 (%17,6)

3 (%8,8)3 (%8,8)3 (%8,8)
2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9) 2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)

4 (%11,8)4 (%11,8)4 (%11,8)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9) 1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9) 1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9) 1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

Kopyala

Hayır
Evet48,6%

51,4%
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Sayısı

15 yanıt

Her arazi çalışması/uygulama için harcadığınız ortalama saat

15 yanıt

ARA SINAV

Kopyala

0 1 13 14 50 52 53 54 55
0

1

2

3

4

1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)

4 (%26,7)4 (%26,7)4 (%26,7)

1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7) 1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)

2 (%13,3)2 (%13,3)2 (%13,3)

1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7) 1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)

2 (%13,3)2 (%13,3)2 (%13,3) 2 (%13,3)2 (%13,3)2 (%13,3)

Kopyala

0 1 8 400
0

5

10

15

1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7) 1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)

12 (%80)

1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)
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Bu derste ARA SINAV’a girdiniz mi?

35 yanıt

Sayısı

4 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet

8,6%

91,4%

Kopyala

0 1
0

1

2

3

1 (%25)

3 (%75)
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Her ara sınava hazırlanmak için harcadığınız ortalama saat

4 yanıt

10

18

0

8

DİĞER

Bu ders kapsamında ‘’DİĞER (kısa Sınav, Sunum/Seminer, Konser,
Teknik vb.) etkinliklere katıldınız mı?

35 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet60%

40%
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Hangi etkinlikler

21 yanıt

Sayısı

21 yanıt

Kopyala

EVET
Hasta- Vaka S…

Seminer
Seminer sunum

Seminer/sunum
Sunum

Sunum seminer
Sunum/Seminer

Sunum/seminer
Toplum Ruh S…

oryant…
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

3 (%14,3)3 (%14,3)3 (%14,3)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

9 (%42,9)9 (%42,9)9 (%42,9)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

Kopyala

1 2
0

5

10

15

20

18 (%85,7)

3 (%14,3)
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Her etkinlik için harcadığınız ortalama saat

21 yanıt

YARIYIL SONU SINAVI

Bu dersin ‘’YARIYIL SONU SINAVINA’’ girdiniz mi / girecek misiniz?

35 yanıt

Kopyala

2 3 4 5 6 7 8 10 15 20 60
0

2

4

6

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

4 (%19)4 (%19)4 (%19)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

4 (%19)4 (%19)4 (%19)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

5 (%23,8)5 (%23,8)5 (%23,8)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8) 1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

Kopyala

Hayır
Evet

97,1%
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Her yarıyıl sonu sınavına hazırlanmak için harcadığınız/harcayacağınız
ortalama saat

34 yanıt

DERS MEMNUNİYETİ

Genel memnuniyet

Kopyala

5 8 10 20 25 36 45 60
0

2

4

6

8

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

7 (%20,6)7 (%20,6)7 (%20,6)

2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)

4 (%11,8)4 (%11,8)4 (%11,8)

3 (%8,8)3 (%8,8)3 (%8,8)

2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

2 (%5,9)2 (%5,9)2 (%5,9)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

3 (%8,8)3 (%8,8)3 (%8,8)

1 (%2,91 (%2,9)1 (%2,9

Kopyala

Dönem başında dersin hedefleri ve işlenişi hakkında
bilgilendirme

Ders içeriğinin meslek hayatınızda kullanılabilirli
0

10

20

000 111 222 333 444 555 666 777 888 9.9.9. 1101

24.01.2025 14:40 U-HEM4007 Mesleki Eğitim Uygulaması I

https://docs.google.com/forms/d/1KQ70xOjhJlGYQAyhY4iDZZ1IEvY_vJPOIVvMdkjVW9I/viewanalytics 16/18



Dersten genel olarak memnuniyetinizi nasıl tanımlarsınız?

35 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Ne memnunum ne de değilim
Memnunum
Çok memnunum

8,6%

40%

48,6%

 Formlar
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